

北仑岷山中学小学部 专辑

真善美伴我行

301班小记者 黄梓奕

去年端午节，妈妈给我报名参加了“粽叶飘香，爱驻人间”——走进北仑爱心敬老院的志愿者献爱心活动。

这是我第一次参加这样的活动，穿着志愿者统一的红背心，带着送给老人们的礼物，在前往敬老院的路上，我的内心充满了新奇和期待。在老师的带领下，我们每个人拿着各式各样的礼物去分给那些老爷爷老奶奶们，他们拿着我们送的毛巾、灭蚊器、肥皂、苹果，还有香喷喷的粽子，笑得合不拢嘴，有几个特别热情、特别开心的老奶奶，一直拉着我们的手不放，连连说：“谢谢，谢谢，你们都是好学生，好孩子。”

送完东西，我们又给他们表演了自己的拿手好戏，有唱歌，有跳舞。看，高年级的小姐姐们跳得多起劲，老爷爷老奶奶们笑得多灿烂！这期间里，我们这群小志愿者不时给老人们端茶送水，陪他们一起看表演，一起聊天。张老师手中的相机一直在“咔嚓咔嚓”响个不停，好像要把这美好的一幕全都留下来。

得知有些老爷爷老奶奶身体不好，只能长年累月地躺在床上，不能来看表演，我们就想着也给他们带去一些快乐。高年级的哥哥给躺在床上的老奶奶剪指甲；我和同学一层一层、一间一间地找，给躺在床上不能下来看表演的老爷爷老奶奶唱歌。看着他们的笑脸，我们忘了自己早已是满头大汗，个个脸上洋溢着激动幸福的表情——原来付出是一件那么快乐的事！

这次活动让我更加相信：只要我们每一个人用真善美去表达对世界的爱，对生命的爱，这个世界将会更加美好！

妈妈，对不起

404班小记者 杜轩予(证号1524864)

今天中午，我和妈妈吵了一架。原因是：自从上次查出我有些贫血后，妈妈叫我每天吃几颗红枣，一连吃了好几天，我都腻了，所以今天也不想吃了。妈妈连着催了好几遍，我还是不肯吃。听着她不停的唠叨，我端起碗，直接倒进了垃圾桶。妈妈看了，脸涨得通红，生气地放下筷子，走上了楼。我也没有了吃饭的兴趣，闷闷不乐地在楼下走来走去。

在楼下转了一会儿，我的气渐渐消了，于是也走上了楼。楼上静悄悄的，我正要回房间看书时，隐隐约约听到了一阵轻微的哭声。我顺着哭声轻手轻脚地走去，原来是书房传来的，是妈妈在哭！我的心里像打翻了五味瓶似的，真不好受。正当我准备离开时，我的脑子里浮现出往日的那一幕幕：每次我生病时，妈妈总是忙前忙后；每次我考试不理想时，她都会摸着我的头，告诉我不要气馁；每次我不开心时，妈妈总是不厌其烦地开导我……妈妈为了我几乎牺牲了她所有的时间，我怎么还能与妈妈吵架呢？那一刻，我也哭了，心里像堵了什么似的。

我轻轻擦干眼泪，连忙给妈妈倒了一杯水，小声地对妈妈说：“对不起，我错了！”妈妈听了这句话，把我紧紧拥在了怀里。

最好吃的汤圆

204班小记者 朱一鸣(证号1509498)

今天，老师教我们包汤圆。

我学着老师的模样，揪了揪小面团，揉成了小圆球。我用尽全身的力量压着胖乎乎的小圆球，小圆球一下子就变成了白色的大饼。我拿起黑黑的芝麻馅放进白饼里，又轻轻地搓了搓，揉了揉，大白饼又变成了雪白的小圆球。终于大功告成了，我心里美滋滋的。我左看看、右看看，和其他学生比一比，觉得还是我的小汤圆最可爱，雪白的胖身体，好想一口吃掉它！啊，水开了！我迫不及待地放下小汤圆。一个个汤圆好像一只只小鸭子，从河岸上扑通扑通跳下来，看得我口水都快流下来了！过了四五分钟，汤圆终于浮上水面，可以出锅了！我打开盖子，立马飘出了一阵阵香气。我咬了一口，一股香甜的浓汁从里面涌出来，真香啊！

这是我吃过的最好吃的汤圆，因为这是我亲手做的！

指导老师 王承芳

我的好朋友

205班小记者 艾靖怡(证号1509472)

欧阳雨欣是我最好的朋友！

她的个子小小的，有一双会说话的大眼睛，总是喜欢骨碌骨碌地转，看起来特别灵活。苹果一样的小脸蛋，让人忍不住地想咬一口。对了，还有她那一张樱桃小嘴，叽叽喳喳，啰里啰嗦，从早到晚说个不停！

别看她人小，脾气可是大得不得了！有一次，她叫我帮忙把书放到书柜里去，我当时正忙着完成作业，没空理她，就说：“你自己去放吧！”谁知，她的脸色突然一黑，喊道：“我不要和你做好朋友了！”妈呀，吓我一大跳！后来，她就真的不理我了。一直过了好几天，她才终于来找我，拉着我的手说：“上次是我不对，你再给我一次机会吧！”我“扑哧”一笑，说：“就知道你会来找我！哈哈……”

你们看，这就是我最好的朋友！

忆雪乡

206班小记者 周末(证号1509265)

漫山遍野都是一片白茫茫，层层的白雪像流淌的奶油铺在屋檐上，屋檐下挂着喜庆的红灯笼，小黄狗在不停地“汪汪”，招呼我们进屋坐上热乎乎的大炕。

到处都是“奶油冰棍”和“冰淇淋”，看得我们馋涎欲滴心花怒放，踩在洁白柔软的“蛋糕”上，脚下发出“吱吱”的声响，身后留下一串串长长的脚印。

漫天的雪花洁白无瑕，从天空扬扬洒洒缓缓飘下，那是天空轻吻着大地的脸颊，把雪乡装扮成一幅美丽的图画，带我们进入这梦幻般的童话。

游漓江

402班小记者 夏婧倬(证号1509316)

能够和爸妈一起乘船，徜徉在桂林山水，真像一场美梦！游船缓慢地在江面上行驶，清澈见底的江水泛起丝丝波纹，在阳光的照射下，江面闪闪发光。我登上游船的夹板，完全对眼前的山水着迷。船继续行驶，导游一路为我们介绍漓江上的奇山怪石。你看，那弯着腰、低着头，脖子伸进江里的，不就是著名的象鼻山吗？那钟乳石倒挂着，仿佛是群龙戏水一般，中间酷似一条大龙，不就是“群龙戏水”吗？那驼峰高耸，迈开大步欲想过江的，不就是著名的“骆驼过江”吗？

船依旧在前行，我们来到了漓江最著名的景点——九马画山的前面。早就听爸爸说过：“自古山如画，如今画似山。”我们跟随着导游，一起置身于这幅九马画山图之中，想象着九匹形态各异的马儿各自奔跑、嬉戏、饮水……这种感觉正如横看马儿在饮水，竖看马儿在奔跑，远近高低各不同啊。

在漓江，置身于这清澈见底的湖水与奇山怪石之间，我仿佛来到了仙境。我想，此般仙境，也只有漓江独有！

天安门广场的升旗仪式

403班小记者 方灏泽

去年暑假，爸妈带着我来到北京，参加了庄严的升旗仪式。

那天早上才3点多，我们就起床了，赶往天安门广场参加升旗仪式。可是当我们赶到时，广场上已经聚集了很多人，大家都和我一样，怀着一颗崇敬的心来参加升旗仪式。我找到了一个比较好的位置，安静地等待着。“来了来了——”人群中有人喊了起来！可惜我没有看到国旗班的叔叔从天安门的正门里走出来。当我透过人群看过去时，他们已经迈着整齐的步伐走到了旗杆边上。在雄壮的国歌声中，升旗手将一面鲜艳的五星红旗缓缓升上旗杆，当第三遍国歌播完的那一刹那，国旗恰好升到杆顶！升旗仪式圆满结束。

望着迎风招展的国旗，我激动极了，心中充满了幸福感和自豪感。

指导老师 王焱珍

雨中真情

501班小记者 虞可凌(证号1509443)

雨，淅淅沥沥地下起来。我在校门口焦急地等待着，妈妈怎么还没来呀？“滴滴”，手机响了，是妈妈！但是还没等我说话，妈妈说让我自己回家，就匆匆忙忙挂了电话。可是妈妈，我没带伞啊！

我泄气地看着在空中飘洒的雨点，唉，看来只能自己走回家了！我将书包顶在头上，飞快地奔跑在雨中，一不小心踩到了水洼，里面的污水溅上了我的裤子和鞋子，裤子脏了，新买的鞋子也废了，真倒霉！雨已下大，我也跑不动了，高举着的书包挡不了多少雨，反而让雨水顺着往胳膊流去，而且手也酸了。我绝望地将书包背好，缓缓地走在雨中，雨点渗透了单薄的衣服，冰冰的。唉！我快被淋成落汤鸡了！

“滴滴——”这次可不是手机的铃声，而是汽车的喇叭声，引得我不禁回过头去看。只见一辆白色的汽车停在我身边，一个梳着羊角辫的小妹妹钻出车门撑着雨伞跑过来：“姐姐，我和我妈送你回家好吗？”我回过头，这是真的吗？看着妹妹真诚的笑脸，我立马答应了。打开车门，看着干净舒适的座垫我犯难了。阿姨看我很尴尬，微笑着说：“没事的，坐吧！”我正在犹豫中，妹妹在后面使劲把我往车里推。阿姨开了空调，问我家在哪里。“新世纪花园。”“我们同路哇！”我心中的歉意减了许多。一路上，妹妹给我吃东西，喝热水，阿姨也很热情地与我交谈，我很是感动。阿姨一直把我送到家楼下，我心里的暖意久久流动，连忙向阿姨道谢。阿姨若无其事地说了句：“同路嘛！”说着向我招了招手。

这时，我发现车向另一个方向驶去。原来不是同路啊！我的眼眶湿润了，打着伞的妹妹、温暖的车厢、被我打湿的座垫……一下子涌到我的眼前……

遥控直升飞机

503班小记者 巩嘉琦

妈妈出差回来，给我带回了我梦寐以求的合金红外线遥控直升机。

我从来没有玩过，无从下手，妈妈就示范给我看。看着妈妈玩得那么得心应手，我的手不知不觉就感觉痒痒的。我上下打量着这架飞机，那飞机的机身是蓝色的，上端有四片黑色的机翼，有合金的尾杆、黑色的小尾翼，机身里有白色的齿轮，黑色的底座，除了大小，简直和真的一样。

我开始操作飞机了。我先用左手向上轻推变速杆并慢慢地移到中间，直升机平稳地飞了起来；随后我用右手把转向舵向上推，直升机直冲云霄。我慢慢控制速度，它在天空中像一只雄鹰展翅自由翱翔。我自如地操作着各种飞行动作，一会儿它飞过我家门前的树梢，一会儿从地面冲向天空，一会儿又从天空俯冲地面……最后，当妈妈没有注意的情况下，我来了一个惊险的操作，直升飞机从隐蔽的树梢后突降到妈妈的面前，把妈妈吓了一大跳。

有了这架飞机，我的课余生活过得很充实快乐！

感动

504班小记者 张洵(证号1509344)

“轰隆隆——”随着一声炸雷，倾盆大雨从天而降，走到校门口的我顿时傻眼了。

雨越下越大，同学们都陆续离开了。我踮起脚，翘首盼望爷爷快点儿来接我。过了好一会儿，爷爷还是没来，我焦躁地来回踱着步子。爷爷怎么还不来？爷爷说他最大的事就是安全接送我。时间一分一秒地过去，我一狠心，顶着外衣，冲进雨幕中。突然，不远处闪出一个人影，是爷爷！我不顾一切地奔过去，也顾不上抹一把脸上的雨水，就连珠炮般地问：“爷爷，您怎么这么晚才来接我？”爷爷面有愧色地说：“我刚走到半路，突然下起大雨来，又急忙跑回去拿伞，所以晚来了。”这时，我突然发现爷爷湿漉漉的裤腿破了个洞，还沾有很多泥。“爷爷，您摔倒了？”爷爷若无其事地说：“赶路时不小心滑了一跤……”我摸了摸爷爷受伤的腿，明知故问：“爷爷，您现在还痛吗？裤子湿了，冷不冷？”“爷爷身子骨硬朗着！”说着，他却打了个大喷嚏。

看着瘦弱的爷爷在风雨中一瘸一拐地走着，我鼻子不禁有些发酸，泪水和着雨水从我的脸颊滑落……

春天太美了

202班小记者 (证号1509416)

春天到了。

嫩绿的小草偷偷地从土里钻出了小脑袋，树枝抽出了嫩芽，油菜花全开了，一片金色的海洋，黄蝶在油菜花上翩翩起舞，美丽极了！小朋友们已经脱掉厚厚的棉袄，在花园里玩耍。他们被眼前的美景迷住了，看见黄蝶张开双手想去抓，黄蝶一会儿飞高，一会儿飞低，最后悄悄地躲在了花丛中，和小朋友们玩起了捉迷藏。小朋友们完全分不清是黄蝶还是油菜花。

春天真是太美了！

观羽毛球赛

203班小记者 吴天勋(证号1509214)

今天晚上，我们全家去打羽毛球。到了体育馆一看，哇，场地全满，我们只好当起了观众。

我看运动员们都大汗淋漓，他们有的跳跃，有的奔跑，个个灵活自如。为了不让球掉下来，运动员们在场上快速移动，瞄准空中的羽毛球。一会儿来一个猛烈的扣球，球如流星一般飞过球网；一会儿一个又高又远的长线球，球如闪电之势向对方袭去；一会儿又来一个轻轻的吊球，球被球拍轻轻弹起正好越过网线。球如飞燕般在天空中划过一道道美丽的弧线，我的心也随着飞扬的羽毛球上上下下，紧张极了！

虽然我今天没有打成羽毛球，但是我感受到了羽毛球运动的快乐！

可爱的小仓鼠

401班小记者 蒋艺萱(证号1509378)

大年初一，妈妈给我买了3只大小不一、形态各异的小仓鼠，这下我有伴了。

小仓鼠最引人注目的就是它的眼睛，每当有人经过，仓鼠们就放下手中的东西，两只圆圆的眼珠目不转睛地盯着人，真有趣！更可爱的是小仓鼠那灰色的、雪白的皮毛，美极了！

小仓鼠吃饭十分有趣。我拿着食物走到跟前，当中的“大王”会停止嬉戏，一步一步闻着香味而来。我把瓜子拿在手里，它一跳，我就一收。几个回合后，仓鼠老大不耐烦了，尖叫一声，露出尖牙，像是向我示威。我只好给仓鼠们倒食物，可“大王”还不罢休，拖着胖乎乎的身子，一把压在食物上，弄得其它仓鼠只能眼睁睁看着“大王”独自用餐。

我的小仓鼠是不是很可爱？